

## **GNU GENERAL PUBLIC LICENSE**

### **Licence**

Napsal/a: JardaR

Vlo¼eno : 18. 2. 2006 13:30:00

### **GNU GPL (Obecn½ ve™ejn½ licence GNU)**

V posledn½- dob½ se zde rozpoutala diskuze pÅ™mi vyu¾v½n½- GNU GPL licence, pod kterou je Å™-Å™en i tento software. Licenci jsem prostudoval, v½etn½ mnoha n½zorÅ™ na r½zn½ch webech v½etn½ n½zorÅ™ pr½jvn½-kÅ™, n½zorÅ™ na aplikaci Å™eskÅ™ho pr½jva Å™i dokonce pr½jva mezin½rodn½-ho. Bohu¾el n½zory na v½klad se mnohdy r½zn½-, ale n½kterÅ™ v½ci jsou v½ce mÅ™n½ jasn½ a pÅ™m½n½jÅ™-m zde pÅ™jv½t, kde jsem nena½jel Å™½dn½ rozporu s obsahem licence. Zen-Cart je tzv. free software, neboli spr½jvn½ pÅ™melo¼eno svobodn½ program Å™-Å™en½ pod licenc½- GNU GPL. Tato svoboda tkv½- v tom, Å™e m½ete program vydan½ pod touto licenc½- spou½jt½t za libovoln½m Å™elem, kop½-rovat, distribuovat dal½jÅ™-m u½ivatel½m, studovat jeho chov½n½-, m½nit nebo vylep½ovat jej tak, aby v½jm vyhovoval. Licence GNU GPL v½jm umo¾uje pou½vat software jak pro nekomer½n½-, tak pro komer½n½- Å™ely. GNU GPL licence d½jv½j ka¾dÅ™mu pr½jvo instalace softwaru za Å™platu a jde spolu s administrac½- asi o nej½ast½jÅ™- .....

GNU GPL licence d½jv½j ka¾dÅ™mu pr½jvo instalace softwaru za Å™platu a jde spolu s administrac½- asi o nej½ast½jÅ™- placen½ Å™kon spojen½ s Å™GPL softwarem½. Je zde tak½ pr½jvo na poplatek za distribuci tohoto software, co¾ je jedn½m ze z½klad½- Å™free½ software (napÅ™. u freewaru nesm½- b½t poplatek ani za distribuci). V½je poplatku nen½- omezena, ale jde o solidnost. Proto m½ete za distribuci vy½adovat pen½-ze, nesm½- to b½t ov½jem cena za program. GNU GPL licence toti¾ neznamen½j, Å™e byste program museli automaticky dostat zadarmo. Neplat½te za program, ale za jeho distribuci (v elektronick½ podob½, na CD apod.). Å™esk½ zn½n½- pÅ™kladu je pops½no takto: Za fyzick½½ akt pÅ™nesen½- kopie m½ete Å™½dat poplatek a podle vlastn½-ho uv½½en½- m½ete nab½dnout za poplatek z½ru½n½- ochranu. Pokud n½kdo uv½d½- cenu pÅ™-mo za program Å™-Å™en½ pod licenc½- GNU GPL, poru½uje t½-m samozÅ™ejm½½ tuto licenci. GPL ukl½d½ tak½ povinnost dodat k softwaru i zdrojov½ kÅ™dy. Ty v½jak nemus½- b½t pÅ™milo¼eny automaticky, ale na po¾½d½n½- a za pÅ™-padnou Å™hradu n½klad½- je nutno kÅ™dy dodat. Toto se samozÅ™ejm½½ softwaru zen-cart net½k½j, nebo½ kÅ™d vlastn½½ dost½v½jte. Kdokoliv m½ete tyto zdrojov½ programy z licence GNU GPL pÅ™melo¼it na pÅ™-slu½nou platformu, lokalizovat, pÅ™idat manu½ly, instala½n½- program, zabalit a prodat. V cen½½ zahrnutý zdrojov½ programy pou½it½ z licence GNU GPL. D½je plat½-, Å™e u½ivatel, kter½½ od V½s dan½½ software (i v½mi upraven½½) jak½mkoliv zp½-sobem obdr½½-, by½ za Å™hradu, ho m½ete d½je modifikovat, kop½-rovat a d½je nab½zet ke sta½en½- zdarma Å™i za poplatek pops½n½½ v½je. Znovu upozor½uji, Å™e jak½koliv cena nesm½- b½t pÅ™-mo za software, pouze za distribuci, instalaci Å™i jeho spr½jvu. Software napÅ™. nem½e m½-t v dokladech ani nulovou hodnotu. Licence GNU GPL se vztahuje pouze na software pod n½- Å™-Å™en½½,

autorský práva na grafický design, texty a třeba fotografie, tedy obsah stránek, máte stále v držení - vy, jako autor. Licenci softwaru nelze mít. Pokud je jakýkoliv software šířen pod licenci GNU GPL, musí takto být šířen nadále. Okomentovat stránku můžete na konci pomocí tlačítka "Poslat komentář".

Dále následuje český překlad Obecné veřejné licence GNU verze 2.0: Přeložil [Ladislav Lhotka](#). Tento text je neoficiální překladem Obecné veřejné licence GNU (GNU General Public License, GNU GPL). Nebyl vydán nadací Free Software Foundation a nevyjadřuje právní podstatu podmínek pro šíření softwaru používajícího GNU GPL - tomuto účelu slouží pouze jako pomocná anglická verze GNU GPL. Přesto doufáme, že tento překlad pomůže českým uživatelům lépe porozumět licenci GNU GPL. This is an unofficial translation of the GNU General Public License into Czech. It was not published by the Free Software Foundation, and does not legally state the distribution terms for software that uses the GNU GPL - only the original English text of the GNU GPL does that. However, we hope that this translation will help Czech speakers understand the GNU GPL better. Obecná veřejná licence GNU - český překlad verze 2, červen 1991

Copyright (C) 1989, 1991 [Free Software Foundation](#), Inc.

675 Mass Ave, Cambridge, MA 02139, USA

Kopírování a distribuce doslovných kopií tohoto licenčního dokumentu jsou dovoleny komukoliv, jehož podmínky jsou však zakázány. Preambule softwarové licence jsou většinou navrženy tak, že vám odebírají právo volného sdělení a oprav programů. Smyslem Obecné veřejné licence GNU je naproti tomu zaručit volnost ke sdělení a opravám volného softwaru - pro uživatele - volného softwaru pro všechny jeho uživatele. Tato Obecná veřejná licence GNU se vztahuje na váš program nadací Free Software Foundation a na jakýkoli jiný program, jehož autor se přikloní k jejímu používání. (Některá další software od Free Software Foundation je namísto toho pokrytá Obecnou knihovnou veřejnou licenci GNU.) Můžete ji rovněž použít pro své programy. Pokud mluvíme o volném softwaru, máme na mysli volnost, nikoliv cenu. Naše Obecná veřejná licence je navržena pro uživatele - toho, že můžete volně šířit kopie volného softwaru (a pokud si poplatek za tuto službu, pokud chcete), že obdržíte zdrojové kódy anebo její můžete zkrátit, pokud ho chcete, že můžete tento software modifikovat nebo jehož můžete použít v nových volných programech; a že vás, že tyto věci smějí dělat. Abychom mohli vaše práva chránit, musí být vytvořeny omezení, která zakazují komukoli vám tato práva odebrat nebo vás šikanovat, abyste se tímto právem vzdali. Tato omezení se promítají do jistých povinností, kterým musí být dostáti, pokud šíříte kopie dotčeného softwaru anebo ho modifikujete. Například, šíříte-li kopie takového programu, ať už zdarma nebo za poplatek, musíte poskytnout přímému uživateli práva, která má, která musí být sdělena. Musíte zaručit, že přímí uživatelé rovněž dostanou anebo mohou zkrátit zdrojové kódy. A musíte jim ukázat tyto podmínky, aby znali své práva. Vaše práva chráněná ve dvou krocích: (1) autorizací softwaru, a (2) nabídkou této licence, která vám dává právo volného sdělení ke kopírování, šíření a modifikaci softwaru. Kvůli ochraně každého autora i nás samotných chceme zajistit, aby každá změna byla skutečná, že pro volný software neplatí žádná práva. Je-li software někým jiným modifikován a poslán dále, chceme, aby přímí uživatelé věděli, že to, co mají, není originál, takže jakýkoliv problém vnesený jinými se neodráží na reputaci volných autorů. Konečně, každá změna volného programu je neustále ohrožen softwarovými patenty. Přijímáme si zamezit nebezpečí, že redistribuujeme volný program obdržený samostatně patentovými osvědčenými a tímto uvolníme program šířeným. Abychom tomu zamezili, deklarovali jsme, že každá změna patent musí být buď vydán s tím,

Áže umoÁže uje kaÁže dÁ©mu volnÁ© uÁžítÁ-, anebo nesmÁ- bÁžt vydÁjn vÁbec. PÁ™esnÁj ustanovenÁ- a podmÁ-nky pro kopÁ-rovÁjnÁ-, ÁjÁ-Á™enÁ- a modifikaci jsou uvedeny dÁjle. UstanovenÁ- a podmÁ-nky pro kopÁ-rovÁjnÁ-, distribuci a modifikaci. Tato licence se vztahuje na kterÁžkoliv program Ái jinÁ© dÁ-lo, kterÁ© obsahuje zmÁ-nku, umÁ-stÁnou v nÁm drÁžitelem autorskÁch prÁjv, o tom, Áže dÁ-lo mÁ-Áže bÁžt ÁjÁ-Á™eno podle ustanovenÁ- ObecnÁ© veÁ™ejnÁ© licence GNU. V dalÁžm textu znamenÁj "program" kaÁž dÁž takovÁž program nebo dÁ-lo a "dÁ-lo založÁenÁ© na programu" znamenÁj buÁ• program samotnÁž anebo kaÁž dÁ© jinÁ© dÁ-lo z nÁj odvozenÁ©, kterÁ© podlÁhÁj autorskÁ©mu zÁjkonu: tÁ-m se mÁ-nÁ- dÁ-lo obsahujÁ-cÁ- program nebo jeho Á•Ájst, buÁ• doslovnÁž anebo s modifikacemi, popÁ™Á-padÁž v pÁ™ekladu do jinÁ©ho jazyka. (NadÁjle je pÁ™eklad zahrnovÁjn bez omezenÁ- pod pojem "modifikace".) KaÁž dÁž uÁživatel licence je oznaÁovÁjn jako "vy". JinÁ© Áinnosti neÁž kopÁ-rovÁjnÁ-, ÁjÁ-Á™enÁ- a modifikace nejsou pokryty touto licencÁ-; sahÁ- mimo jejÁ- rÁjmec. Akt spuÁjtÁnÁ- programu nenÁ- omezen a vÁžstup z programu je pokryt pouze tehdy, jestliÁže obsah vÁžstupu tvoÁ™Á- dÁ-lo založÁenÁ© na programu (nezÁvisle na tom, zda bylo vytvoÁ™eno ÁinnostÁ- programu). PosouzenÁ- platnosti pÁ™edchozÁ- vÁžty zÁvisÁ- na tom, co program dÁžjÁ. 1. SmÁ-te kopÁ-rovat a ÁjÁ-Á™it doslovnÁ© kopie zdrojovÁ©ho kÁždu programu tak, jak jste jej obdrÁžel, a na libovolnÁ©m mÁ©diu, za pÁ™edpokladu, Áže na kaÁž dÁ© kopii viditelnÁž a nÁjleÁžítÁž zveÁ™ejnÁ-te zmÁ-nku o autorskÁch prÁjvech a absenci zÁjruky; ponechÁjte nedotÁenÁ© vÁjechny zmÁ-nky vztahujÁ-cÁ- se k tÁ©to licenci a k absenci zÁjruky; a dÁjte kaÁž dÁ©mu pÁ™Á-jemci spolu s programem kopii tÁ©to licence. Za fyzickÁž akt pÁ™enesenÁ- kopie mÁ-Ážete Ážjdat poplatek a podle vlastnÁ-ho uvÁžÁenÁ- mÁ-Ážete nabÁ-dnout za poplatek zÁjruÁnÁ- ochranu. 2. MÁ-Ážete modifikovat vaÁji kopii Ái kopie programu anebo kterÁžkoliv jeho Á•Ájsti, a tak vytvoÁ™it dÁ-lo založÁenÁ© na programu, a kopÁ-rovat a rozÁjÁ™ovat takovÁ© modifikace Ái dÁ-lo podle podmÁ-nek paragrafu 1 vÁžjÁe, za pÁ™edpokladu, Áže splnÁ-te vÁjechny tyto podmÁ-nky: a) ModifikovanÁ© soubory musÁ-te opatÁ™it zÁ™etelnou zmÁ-nkou uvÁždÁžjÁ-cÁ-, Áže jste soubory zmÁnil a datum kaÁž dÁ© zmÁny. b) MusÁ-te umoÁžnit, aby jakÁžkoliv vÁjmi publikovanÁ© Ái rozÁjÁ™ovanÁ© dÁ-lo, kterÁ© obsahuje zcela nebo zÁžjsti program nebo jakoukoli jeho Á•Ájst, popÁ™Á-padÁž je z programu nebo jeho Á•Ájsti odvozeno, mohlo bÁžt jako celek bezplatnÁž poskytnuto kaÁž dÁ© tÁ™etÁ- osobÁž v souladu s ustanovenÁ-mi tÁ©to licence. c) Pokud modifikovanÁž program pracuje normÁjnÁž tak, Áže Áte interaktivnÁž povely, musÁ-te zajistit, Áže pÁ™j nejbÁžnÁžjÁ-m zpÁ-sobu jeho spuÁjtÁnÁ- vytiskne nebo zobrazÁ- hlÁžjÁenÁ- zahrnujÁ-cÁ- pÁ™Á-sluÁjnou zmÁ-nku o autorskÁ©m prÁjvu a uvede, Áže neexistuje ÁžjdnÁž zÁjruka (nebo pÁ™Á-padnÁž, Áže zÁjruku poskytnete vy), a Áže uÁživatelÁ© mohou za tÁžchto podmÁ-nek program redistribuovat, a musÁ- uÁživateli sdÁžlit, jakÁžm zpÁ-sobem mÁ-Ážete nahlÁždnout do kopie tÁ©to licence. (VÁžjimka: v pÁ™Á-padÁž, Áže sÁjm program je interaktivnÁ-, avÁžak ÁžjdnÁ© takovÁ© hlÁžjÁenÁ- nevypisuje, nepoÁžaduje se, aby vaÁje dÁ-lo založÁenÁ© na programu takovÁ© hlÁžjÁenÁ- vypisovalo.) Tyto poÁžadavky se vztahujÁ-k modifikovanÁ©mu dÁ-lu jako celku. Pokud lze identifikovat Á•Ájsti takovÁ©ho dÁ-la, kterÁ© zÁ™ejmÁž nejsou odvozeny z programu a mohou bÁžt samy o sobÁž rozumnÁž považovÁjny za nezÁvislÁž a samostatnÁž dÁ-la, pak se tato licence a jejÁ- ustanovenÁ- nevztahujÁ- na tyto Á•Ájsti, jsou-li ÁjÁ-Á™eny jako nezÁvislÁž dÁ-la. AvÁžak jakmile tytÁž Á•Ájsti rozÁjÁ™ujete jako Á•Ájst celku, jÁ-mÁž je dÁ-lo založÁenÁ© na programu, musÁ- bÁžt rozÁjÁ™ovÁjnÁ- tohoto celku podÁ™Á-zeno ustanovenÁ-m tÁ©to licence tak, Áže povolenÁ- poskytnutÁž dalÁžm uÁživatelÁ-m se rozÁjÁ-Á™Á- na celÁ© dÁ-lo, tedy na vÁjechny jeho Á•Ájsti bez ohledu na to, kdo kterou Á•Ájst napsal. Smyslem tohoto paragrafu tedy nenÁ- zÁ-skÁjnÁ- prÁjv na dÁ-lo zcela napsanÁ© vÁjmi ani popÁ-rÁjnÁ- vaÁjich prÁjv vÁ-Ái nÁmu; skuteÁnÁžm smyslem je vÁžkon prÁjva na Á™Á-zenÁ- distribuce odvozenÁž nebo kolektivnÁ-ch dÁžl založÁenÁž na programu. PouhÁ© spojenÁ- jinÁ©ho dÁ-la, jeÁž nenÁ- na programu založÁeno, s programem

(anebo dálelem založením na programu) na paměťovém nebo distribučním médiu neuvazuje toto jiné do právnosti této licence. **3.** Můžete kopírovat a rozšiřovat program (nebo dále na něm založením, viz paragraf 2) v objektech nebo spustitelných podobách podle ustanovení paragrafů 1 a 2 výše, pokud splníte některou z následujících podmínek: **a)** Doprovodíte jej zdrojovým kódem ve strojově čitelné formě. Zdrojový kód musí být rozšířen podle ustanovení paragrafů 1 a 2 výše, a to na médiu běžném používaném pro výměnu softwaru; nebo **b)** Doprovodíte jej prásemnou nabídkou s platností nejméně tři roky, podle níž poskytnete jakkoli třetí straně, za poplatek nepřevyšující váše dále vynaložením na fyzickou výrobu zdrojových distribuce, kompletní strojově čitelnou kopii odpovědného zdrojového kódu, jenž musí být šířen podle ustanovení paragrafů 1 a 2 výše na médiu běžném používaném pro výměnu softwaru; nebo **c)** Doprovodíte jej informacemi, které jste dostal ohledně nabídky na poskytnutí zdrojového kódu. (Tato alternativa je povolena jen pro nekomerční šíření a jenom tehdy, pokud jste obdržel program v objektech nebo spustitelných tvaru spolu s takovou nabídkou, v souladu s podmínkou b) výše.) Zdrojový kód dále je nejvhodnější formou dále z hlediska jeho právních modifikací. Pro dále ve spustitelných tvaru znamená úplný zdrojový kód veškerý zdrojový kód pro všechny moduly, které obsahuje, plus jakkoli další soubory pro definici rozhraní, plus dívkové soubory potřebné pro kompilaci a instalaci spustitelného programu. Zvláštní výjimkou jsou však ty softwarové komponenty, které jsou normálními šířeními (buď ve zdrojových nebo binárních formách) s hlavními součástmi operačního systému, na němž spustitelný program běžně (tj. s překladačem, jádrem apod.). Tyto komponenty nemusí být šířeny se zdrojovým kódem, pokud ovšem komponenta sama nedoprovází spustitelnou podobu dále. Je-li šíření objektech nebo spustitelných kódů jiným nabídkou právním stupu ke kopírování z určitého místa, potom se za distribuci zdrojového kódu považují i nabídnuté ekvivalentní právním stupu ke kopírování zdrojového kódu ze stejného místa, byť právním itom nejsou třetí strany nuceny ke kopírování zdrojového kódu spolu s objekty. **4.** Nesmíte kopírovat, modifikovat, poskytovat sublicence anebo šířit program jiným způsobem než slovně uvedeným v této licenci. Jakkoli jiný pokus o kopírování, modifikování, poskytnutí sublicence anebo šíření programu je neplatné a automaticky ukončeno vaše práva daná touto licencí. Strany, které od vás obdržely kopie anebo práva v souladu s touto licencí, však nemají své licence ukončeny, dokud se jim plně podřizují. **5.** Nemáte vaše povinnost tuto licenci právním jímout, protože jste ji nepodepsal. Nic jiného vám však nedává možnost kopírovat nebo šířit program nebo odvozený dále. V právním pádu, že tuto licenci nepřijmete, jsou tyto podmínosti základem zakázány. Tím pádem modifikace anebo šíření programu (anebo každého dále založením na programu) vyjadřujete své podmínky se licenci a vám jej ustanovením a podmínkami pro kopírování, modifikování a šíření programu a dále na něm založením. **6.** Pokud dále, kdy redistribuujete program (nebo dále založením na programu), získáváte právním jemce od právního držitele licence právo kopírovat, modifikovat a šířit program v souladu s těmito ustanoveními a podmínkami. Nesmíte klást žádné další právním ekvivalenty výše konu zde zaručených právním jemcových práv. Nejste odpovědní za vymáhání dodržování této licence třetími stranami. **7.** Jsou-li vám z rozhodnutí soudu, obviněním z porušení patentu nebo z jakkoli jiného důvodu (nejen v souvislosti s patenty) uloženy takové podmínky (ať již právním kazem soudu, smlouvou nebo jinak), které se vylučují s podmínkami této licence, nejste tím osvobozen od podmínek této licence. Pokud nemůžete šířit program tak, abyste vyhověli závazkům svém závazkům vyplývajícím z této licence a jiným platným závazkům, nesmíte

je v důsledku toho šířeno v rámci. Pokud by například klad patentové osvědčení nepovolovalo bezplatnou redistribuci programu v rámci, kdo však má právo šířit kopie, pak by jedině možnost zpřístupnit z jiných zdrojů patentové osvědčení i toto licenci poskytl v ukončení distribuce programu. Pokud by se za jakýchkoli specifických okolností jevila některá z ustanovení tohoto paragrafu jako neplatná nebo nevynutitelná, považuje se za směrodatnou rovnováhu vyjádřenou tímto paragrafem a paragraf jako celek se považuje za směrodatný za jiných okolností. Smyslem tohoto paragrafu není navázat vztah k porušení patentů ani jiných ustanovení vlastníků práva, anebo tato ustanovení zpochybnovat; jedině jeho smyslem je ochrana integrity systému šířeného softwaru, který je podléhá licenci ve stejné míře licencovanými počítačovými systémy. Mnozí lidé poskytli své právo do širokého okruhu softwaru šířeného tímto systémem, spolehnují se na jeho následné uplatnění; zatímco autorovi/dávci, aby rozhodl, zda si přeje šířit software pomocí jakéhokoli jiného systému a uživatel licence nemá právo takové rozhodnutí zpochybnovat. Smyslem tohoto paragrafu je zvrátit to, co je považováno za důsledky plynoucí ze zbytku této licence.

**8.** Pokud je šířeno v některých zemích omezeno buď patenty anebo autorskými právy, má právo držitel povodních autorských práv, který šíří software je program do své vlastní této licence, právo v slovně omezené pro geografické šíření, vyloučení - takové země, takové šíření je povoleno jen v těchto zemích nebo mezi těmi zeměmi, které nejsou tímto zpřístupněny. Tato licence zahrnuje v tomto právu omezené právo, jako by bylo zapsáno v textu této licence.

**9.** Free Software Foundation má právo ať už od začátku vydávat upravené nebo nové verze Obecné licence. Takové nové verze se budou svěřením duchem podobat současným verzím, v jednotlivostech se však mohou lišit s ohledem na nové problémy a zájmy. Každá verze je právně odlišná od předchozí verze. Pokud program specifikuje předchozí verze, která se na něj vztahuje, a "všechny následující verze", můžete se podle uvážení rozhodnout ustanoveními a podmínkami buďto oněch konkrétních verze anebo kterékoliv následující verze, kterou vydala Free Software Foundation. Jestliže program nespécifikuje předchozí verze této licence, můžete si vybrat libovolnou verzi, kterou kdy Free Software Foundation vydala.

**10.** Pokud si přeje zahrnout některý program do jiných volných programů, jejich distribuce podmínky jsou odlišné, zatímco autorovi získají dost o povolení. V právu softwaru, k němuž vlastní autorská práva Free Software Foundation, napište Free Software Foundation; někdy v rámci ze zde uvedených ustanovení. Naše rozhodnutí bude vedeno dvěma cíli: zachování povahy všech odvozenin našeho softwaru a podporou sdělením a opatřováním softwaru obecně.

**ZÁRUKA SE NEPOSKYTUJE**

**11.** VZHLEDKEM K BEZPLATNÉMU POSKYTNUTÍ LICENCE K PROGRAMU SE NA PROGRAM NEVZTAHUJE ŽÁDNÁ ZÁRUKA, A TO V MĚŘITELNÉ POVOLENÉ PLATNÉ MĚŘENÍ. POKUD NENÁPĚSEMŇŠ STANOVENO JINAK, POSKYTUJEME DRÁŽITELŇM AUTORSKĚCH PRĚV POPĚPADĚŠ JINĚ STRANY PROGRAM "TAK, JAK JE", BEZ ZĚRUKY JAKĚHOKOLI DRUHU, AŽ VĚSLOVNĚ NEBO VYPLĚVAJĚCĚ, VĚČETNĚŠ, ALE NIKOLI JEN, ZĚRUK PRODEJNOSTI A VHODNOSTI PRO URĚČITĚ ŠĚEL. POKUD JDE O KVALITU A VĚKONNOST PROGRAMU, LEŽĚ VEĚ KERĚ RIZIKO NA VĚS. POKUD BY SE U PROGRAMU PROJEVILY ZĚVADY, P ADAJĚ NĚKLADY ZA VĚ ECHNU POTĚBNOU ŠDRÁŽBU, OPRAVU ĚEI NĚPRAVU NA VĚ VRUB.

**12.** V ŽĚDNĚM PĚPADĚŠ, S VĚJIMKOU TOHO, KDYŽ TO VYŽADUJE PLATNĚ ZĚKON, ANEBU KDYŽ TO BYLO PĚSEMŇŠ ODSOUHLASENO, VĚM NEBUDE ŽĚDNĚ Z DRÁŽITELĚ AUTORSKĚCH PRĚV ANI ŽĚDNĚ JINĚ STRANA, KTERĚ SMĚ MODIFIKOVAT ĚEI ŠIT PROGRAM V SOULADU S PĚEDCHOZĚMI

USTANOVENĀMI, ODPOVĀŠDNI ZA Ā KODY, VĀĀETNĀŠ VĀ ECH OBECNĀ•CH, SPECIĀ•LNĀ•CH, NAHODILĀ•CH NEBO NĀ•SLEDNĀ•CH Ā KOD VYPLĀ•VAJĀ•CĀ•CH Z UĀ½Ā•VĀ•NĀ• ANEBO NESCHOPNOSTI UĀ½Ā•VĀT PROGRAMU (VĀĀETNĀŠ, ALE NIKOLI JEN, ZTRĀ•TY NEBO ZKRESLENĀ• DAT, NEBO TRVALĀ•CH Ā KOD ZPĀ•SOBENĀ•CH VĀ•M NEBO TĀ•ETĀ•M STRANĀ•M, NEBO SELHĀ•NĀ• FUNKCE PROGRAMU V SOUĀĀEINNOSTI S JINĀ•MI PROGRAMY), A TO I V PĀ•Ā•PADĀŠ, Ā½E TAKOVĀ• DRĀ½ITEL AUTORSKĀ•CH PRĀ•V NEBO JINĀ• STRANA BYLI UPOZORNĀŠNI NA MOĀ½NOST TAKOVĀ•CH Ā KOD.**KONEC**  
**USTANOVENĀ• A PODMĀ•NEK**